
Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 
žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 
1 Sestava pohonu 17-0216-01-PS        1 
 PODSESTAVA              

2 PĜíruba 17-0216-00-02 8,000  1 
 KR 250 - 150 ČSN 42 5510.12 11 373        

3 Distanční trubka 17-0216-00-03 0,001  8 
 KR 8 - 18 ČSN 42 5510.12 11 373        

4 Trojúhelníková spojka na roh 17-0216-00-04 0,200  4 
 P 2 - 140 x 170 ČSN 42 5301.21 11 373        

5 Spojka vozíku s čelistí 17-0216-00-05 0,030  8 
 P 2 - 50 x 50 ČSN 42 5301.21 11 373        

6 Zarážka 17-0216-00-06 0,010  4 
 4HR 18 - ČSN 42 5520.20 11 373        

7 Úchyt trubky  CPI-BC-00-100 0,100  4 
                    

8 Základní rám       15,000  1 
 SvaĜenec 11 373        

9 PĜírubový ložiskový domeček  FF-15 0,200  2 
                    

10 Rám do kĜíže ČSN 424201 12,000  1 
                    

11 Vodící kolejnice QER 15 0,200  12 
 HIWIN              

12 Úchyt pĜísavky ISO 15526-1 0,300  4 
                    

13 Vozík s obČhovými kuličkami QEH 15SA 0,200  4 
 HIWIN              

14 PĜísavka ESG-40-SS-HA-PK 0,010  4 
                    

15 Šroub M3x16 ISO 4762 0,001  36 
                    

16 Podložka 3 ISO 7089 0,001  40 
                    

17 Matice M3 ISO 4035 0,001  40 
                    

18 Šroub M6x60 ISO 4017 0,011  14 
                    

19 Podložka 6 ISO 7089  0,001  30 
                    

20 Matice M6 ISO 4035  0,001  30 
                    
                   
Index ZmČna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. Bartošek  Norm. ref.   Mikrofilm  
SkupináĜ   PĜezk.   Sestava 17-0216-00-S 
Technol.   Schválil    Hmotn. [kg]       

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 
  SESTAVA ÚCHOPNÉ HLAVICE 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

17-0216-00-K 
                                                                                                LIST: 1 

 



Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 
žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 
21 Šroub M5x10 ISO 4018 0,002  16 
                    

22 Šroub M8x14 ISO 4017 0,012  16 
                    

23 Podložka 8 ISO 7089 0,002  16 
                    

24 Matice M8 ISO 4035 0,003  16 
                    

25 Šroub M3x25 ISO 4014 0,002  4 
                    

26 Šroub M6x25 ISO 4017 0,008  8 
                    

27 Šroub M10x65 ISO 4014 0,050  8 
                    

28 Podložka 10 ISO 7089 0,004  16 
                    

29 Matice M10 ISO 4035 0,006  8 
                    

30 Šroub M5x10 ISO 4762 0,005  8 
                    

31 Podložka 5 ISO 7089 0,001  8 
                    

32 Matice M5 ISO 4035 0,001  8 
                    

33 Šroub M6x80 ISO 4762 0,021  16 
                    

34 Šroub M4x25 ISO 4014 0,003  8 
                    

35 Podložka 4 ISO 7089 0,001  8 
                    

36 Pojistný kroužek 15 DIN 471 0,001  2 
                    

37                         
                    

38                         
                    

39                         
                    

40                         
                    
                   
Index ZmČna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. Bartošek  Norm. ref.   Mikrofilm  
SkupináĜ   PĜezk.   Sestava 17-0216-00-S 
Technol.   Schválil   Hmotn. [kg]       

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 
  SESTAVA ÚCHOPNÉ HLAVICE 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

17-0216-00-K 
                                                                                                LIST: 2 

 


